

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН МИЧУРИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

## 52-я сессия 2-го созыва РЕШЕНИЕ

15 марта 2023г.

с. Мичуринское

№ 193

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, утвержденное Решением Мичуринского сельского совета 43-й сессии 1-го созыва № 261 от 10.11.2017г.

В соответствии со ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

## Мичуринский сельский совет РЕШИЛ:

- **1.** Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, утвержденное Решением Мичуринского сельского совета 43-й сессии 1-го созыва № 261 от 10.11.2017г (далее Положение), следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 3 статьи 7 Положения изложить в следующей редакции:
  - «3. Администрация Мичуринского сельского поселения:
- утверждает перечни главных администраторов доходов местного бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета;
- организует составление программы социально-экономического развития муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым;
- организует составление и составляет проект бюджета на очередной финансовый год и плановый период муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, представляет его Главе администрации Мичуринского сельского поселения для рассмотрения и принятия решения о направлении его в Мичуринский сельский совет;

- составляет, утверждает и ведет сводную бюджетную роспись;
- организует исполнение и исполняет бюджет;
- устанавливает порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи
  - устанавливает порядок составления и ведения кассового плана;
- осуществляет методологическое руководство в области составления проекта бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым и исполнения бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым;
- устанавливает порядок составления сводной бюджетной отчетности и составляет отчетность об исполнении бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым;
  - разрабатывает программу муниципальных заимствований;
- ведет муниципальную долговую книгу, в том числе ведет учет выдачи муниципальных гарантий, исполнения получателями муниципальных гарантий обязанностей по основному обязательству, обеспеченному муниципальной гарантией, учет осуществления платежей за счет средств бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым по выданным муниципальным гарантиям;
- устанавливает порядок и методику планирования бюджетных ассигнований;
- выносит предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса;
- применяет бюджетные меры принуждения за совершение бюджетного нарушения;
- организует разработку проектов основных показателей бюджета на среднесрочную перспективу;
- осуществляет иные полномочия в области бюджетного процесса в соответствии с федеральными законами, законами Республики Крым, Уставом муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, настоящим Положением и иными муниципальными правовыми актами в сфере регулирования бюджетных правоотношений.
- составляет отчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым.».
  - **2.** Обнародовать настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Крым в государственной информационной системе «Портал Правительства Республики Крым» в информационной сети «Интернет» в разделе муниципальное

образование Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования.

Председатель Мичуринского сельского совета – глава администрации Мичуринского сельского поселения

Сотникова О.В.